

## 安全生产形势好转 前11月实现“四下降”

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 符静静)21日下午,以省住房和城乡建设厅副厅长陈华平为组长的省政府安委会考核组来到郑州,对我市2011年度安全生产工作进行检查考核。市委常委、统战部部长、副市长王跃华参加汇报会并陪同检查。

考核组一行先后到市交运委、郑州市交运集团旅游公司,实地检查各项安全政策和措施落实情况。

据了解,今年以来,全市以开展“安全生产月”、“安全生产三项行动”等活动为主线,构建安全生产三大体系,不断强化安全生产监督管理,积极构建安全生产工作长效机制,实现了安全生产形势的持续稳定好转。今年1至11月份,全市共发生各类生产事故1786起,与去年同期相比下降了26.68%。实现了事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失“四下降”的良好态势。

陈华平对我市安全生产工作给予肯定。他指出,临近“双节”是安全事故多发易发的敏感时期,各级各部门要进一步加大对国务院、省委省政府对于相关政策的落实,继续深化各项安全生产大检查活动,扎实做好冬季和“双节”期间的安全生产工作。

## 强化城管提升 巩固创文成果

### 弄虚作假不作为将被追责

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)昨日下午,我市召开全城市管理整治提升活动第四次例会,通报市内各区、市直各单位、相关专业部门前段时间城市管理整治提升工作考评、督察情况,对下一阶段城市管理整治提升工作进行再动员、再部署。市委常委、副市长张建慧,市政协副主席党普选,市政府党组成员赵武安等出席会议。

会议通报了城市管理整治提升活动11月份各城市市区排名情况,先进区作了典型发言。根据数字化城管考核、存在问题整改、重点项目整治、各区(管委)互查和人大代表、政协委员、媒体和市民代表考评情况,市提升办对11月城市管理整治提升活动进行了综合排名,在区政府组中,排名先后依次为二七区、金水区、中原区、惠济区、管城回族区。在市政府派出机构组中,排名依次为郑东新区管委会、经开区管委会、高新区管委会、航空港区管委会、火车站管委会。

张建慧指出,通过一段时间的整治提升,主干道上效果明显,但对照全国文明城市标准,还有很多不足。针对目前城市管理整治提升活动中存在的个别单位作风不扎实、工作棚架、汇报情况有出入等问题,张建慧指出,必须严肃处理,对于有弄虚作假、不作为的区和部门,将严格追责。

## 市领导昨日暗访 熊儿河截污工程

本报讯(记者 张乔普)昨日下午,副市长马健轻车简从,暗访熊儿河截污工程。

在商城路凤台路交叉口附近的熊儿河桥上,马健详细询问随行的市城区河道管理处相关负责人,闸门雨污分离的运行情况。金水立交桥上,两处相隔不足百米的雨水涵洞正在排水,马健仔细察看两处雨水涵洞的水质,要求随行的市环保部门负责人尽快取样,认真化验水质,确定水质是否达标;要求相关部门按照雨水管规划,逆向排查水源,确定不是工业、生活污水。

马健指出,郑州生态水系建设成绩的取得来之不易,下一步一定要巩固成果,解决好遗留问题,积极规划、建设提升生态水系功能的设施,在确保整治效果不反弹的同时,认真排查当前存在的问题,认真落实整改措施,建立长效机制,将暗访中发现的排水口登记备案,查找流水源头,确保不让水质不达标的污水流进省会生态水系。

### 东方毅集团向郑大捐200万元

## 我省高校再添 一项民间奖学金

本报讯(记者 王娟 王红)我省高校再添一项民间奖学金,昨日上午,在郑州大学新校区,东方毅兼职教授聘任暨郑州大学东方毅奖学金启动仪式隆重举行。从今年开始,在以后的10年内,东方毅拓展文化集团每年将拿出20万元,奖励和资助郑州大学优秀学生。东方毅拓展文化集团出资200万在郑州大学设立奖学金,奖励和资助郑州大学优秀学生,帮助他们顺利完成学业。

东方毅原名过毅,我国民间战略家,著有《雄主与拓展》,创建东方毅集团(东方毅拓展文化集团),现资产规模已过百亿。

## 中共郑州市委宣传部关于公开招聘 郑州市互联网信息办公室工作人员的公告

根据工作需要,经研究,中共郑州市委宣传部决定公开招聘郑州市互联网信息办公室工作人员。现公告如下:

### 一、招聘岗位

公开招聘5名郑州市互联网信息办公室工作人员,其中:文科相关专业4人,计算机专业1人。

### 二、报名条件

- 1.拥护中国共产党的领导,拥护党的路线、方针、政策。
- 2.遵纪守法,品行端正,具有较强的事业心和责任感。
- 3.年龄在28岁以下(1983年11月30日以后出生)。

- 4.全日制大学本科以上学历,具有学士以上学位。
- 5.具有符合岗位要求的相关专业。
- 6.五官端正,身体健康。
- 7.有下列情形之一的不得报考:曾被判刑、劳动教养的。受党纪、政纪处分,处分期未满的。因犯错误正在接受审查的。其他不符合报考条件条件的。

### 三、招聘程序

公开招聘工作严格按照报名、笔试、资格审查、面试、公示考察、研究决定、按照有关规定办理录用手续的程序进行。如果招聘职位与参加笔试人

数的比例低于1:4,将减少招聘职位。

### 四、报名办法

凡符合报名资格条件的人员均可报名。报名时间:2011年12月22日~2011年12月28日,每天上午9:00~11:30,下午2:30~5:30。报名地点:郑州市嵩山饭店6号楼102房间(伊河路156号)。报名时须交本人身份证、学历学位证书原件及复印件,交本人近期一寸正面免冠彩色照片3张(附电子版),填写统一的《报名登记表》一式两份,报名表在网上直接下载(下载地址:www.zynews.com/zp.doc)。咨询电话:0371-67176102、67182662。



民生工程 重大项目 巡礼

# 健康步道步入健康生活

本报记者 王思俊

健康步道,为人造卵石步道,人们赤足行走,可达到近似脚底按摩的效果。台湾各个都市公园常设有健康步道,为公共设施之一。

郑州文博森林公园健康步道示范工程,是我市打造线型绿色开放空间的首次尝试,承载着人们亲近大自然的期盼,对生态文明的向往,同时也是市委、市政府实现生态宜居、健康富民的真挚承诺。

“在健康步道上行走,不光得到了锻

炼,同时还能了解到不少健康知识,对居民的健康生活很有帮助。”在郑州文博森林公园健康步道示范工程现场,工作人员向记者介绍说。郑州树木园是郑州森林生态城西南组团的核心工程,园内各类树种700余种,国家一级保护植物30余种,龙西湖水面4000多亩。2011年年初,市委、市政府决定利用郑州树木园丰富的森林资源条件,建设郑州龙西湖文博森林公园,通过在林区内打造100个以上博物馆群落,为各类艺术品、

收藏品提供展览展示、收藏存储的广阔平台,力争建设中国第一、世界一流的生态文化主题公园。今年11月,郑州市林业局与二七区政府签订了《合作共建森林二七框架协议》,开工建设健康步道示范工程。该项目占地1800余亩,包含8公里专供游人 and 自行车爱好者进入的景观线路及6个游览景点,面积12000平方米,提升改造森林景观1600亩,建成后的景观是集科普教育、游览观光、娱乐健身等多功能于一体,森林植被、人文

景观、自然山水相融合的生态绿色工程。

这里,常年碧波荡漾,与周边地形及森林景色相映,风光秀丽,景色宜人。明年的“五一”,昔日的河岸面貌一新,健康步道旁将设立市民健康素养提示牌,让市民在健身时,增长健康生活常识。沿途是郁郁葱葱的森林,可以呼吸到充满山林气息纯净的空气,以后游人在该走廊沿线任何一个地方,都可以骑车或步行,在树下间品果品茶,拍照娱乐。

## 省会警方昨举行 岗位练兵大比武

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)昨日,陇海路与嵩山路交叉口交通信号灯“意外”关闭,来自全市不同部门的14名交警个个身形挺拔,在寒风中一丝不苟地用标准化手势指挥交通,现场车流井然有序……这是全市公安机关岗位练兵“大比武”中交通指挥疏导科目的决赛场景。

据介绍,为提高公务员综合素质,今年我市在深入开展公务员岗位练兵的同时,又在全市公务员当中开展了业务提升比赛竞赛,旨在通过技术比武,使2.8万公务员基本技能和专项业务能力更上一层楼,实现从业务能手到业务专家的转变。按照计划,全市155个竞赛项目都将在本月前竞赛完毕。

作为全市公务员练兵的重要一环,近半年中,全市公安机关举行的岗位练兵“大比武”中,先后共有60多个单位的3000多名民警参加竞赛,通过初赛、预赛层层选拔,共有30个单位的82名民警进入了交通指挥疏导、全能枪手射击等项目决赛。

## 成人高招录取结束 录取新生16.9万余

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)昨日,记者从省招办获悉,我省今年成人高招录取结束,共录取新生169729人,录取率达74.8%,录取结果网上可查。

据了解,我省今年成人高招202所院校共录取新生近17万人,占报考人数的74.8%。12月初,省招办对我省成人高招进行了第一次集中录取,共录取新生162940人。12月9日至14日,又根据计划余额,按原定录取分数线进行公开征集志愿,当前补录也已全部结束。

目前,录取结果已在河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网上公布。考生可凭自己的考生号和身份证号查询录取结果,也可到报考院校或当地招办招生考试综合服务大厅查询,还可通过拨打河南省招生考试语音咨询服务系统“9601166”查询录取结果。

## 人大代表订党报 赠给贫困老党员

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 路莹 罗蜂)“我帮你订了一份2012年的《郑州日报》,喏,这是订报发票,你收好啊。”昨日上午,在金水区南阳新村街道办事处小孟砦社区贫困老党员王鸣琴家中,金水区人大代表、河南物华实业集团有限公司董事长周明森将订报发票送到她手中。“我要好好地利用这份报纸,时时刻刻听党的声音。”拿着订报发票,王鸣琴掩饰不住心中的喜悦。

作为党报的“老报童”,昨日,周明森把他自费订阅的100份《郑州日报》——派发给辖区贫困老党员。周明森的义举绝非孤例。在南阳新村,辖区人大、政协代表纷纷自费订《郑州日报》赠送给结对帮扶的贫困老党员。

周明森出手大方,源自他对党报的浓郁情结:“《郑州日报》是我经常爱看的报纸之一,作为民营企业,支持社区建设,不仅要送物质更要送精神,就是希望大家能够通过党报汲取更多的‘精神食粮’。”



新年临近,金水区优胜路小学花费8万元购买了各类青少年读物,作为新年礼物配发到各班“图书角”和学校图书馆。孩子们捧着崭新图书爱不释手。 本报记者 丁友明 摄

走基层 转作风 改文风

## 幼儿园里过温暖冬至

本报记者 卢文军

昨日是冬至,是中国农历中一个非常重要的节气,也是中华民族的一个传统节日。

下午3:30,记者和等待已久的人群陆续进入颍河路幼儿园。与往常不同的是,进门时间比平时早了两个小时,同时每个家长手里都多了几样东西——小擀面杖、案板等。

“大家静一下,今天是什么日子啊?”小班星星三班班主任张鹤老师问小朋友。

“冬至——”小朋友们拉长着声调齐声答道。

“那我们一起来包饺子好不好?大家坐好了,开始发面发饺子馅了!”张鹤老师一声令下,家长领着自家的孩子秩序井然地围在桌子旁,“现在开始,看谁家包得多,包得好,包得快!”

“爸爸,我来擀面皮,你来包,好不好?”3岁半的女儿卢思语跟我商量。还再说,女儿和其他的小朋友一起做得有模有样。

“这是谁家包的?还有花边呢!”音乐老师骆海云问。看到妈妈包的饺子受到关注,那个小女孩开心极了。

“好了好了,够多了,孩子们够吃

了,现在开始包饺子喽!”伴随着快乐的钢琴伴奏,一场冬至的饺子宴开始了。

对于这样的活动,游蕊萌的妈妈赵丽杰很感慨地说:“说实话,这几天,孩子一回家,就掰着指头说,还有多长时间就要过冬至了,我要和妈妈一起包饺子!看到孩子这么想参与,我感觉孩子长大了,有想法了!”

对于举行这样的活动,颍河路幼儿园园长文静还有自己更深刻的认识:“现在的年轻人都热衷圣诞节,如何把老祖宗留给我们的传统节日留住留好,我认为最好的方法,就是从孩子抓起!”



为了真正关心老年人,昨日,45路公交车推出“晚关一分钟,等待老年人”的口号,以此倡导尊老爱幼文明风尚,让10米车厢成为和谐、温馨港湾。 本报记者 宋晔 摄

## 中共郑州市委宣传部关于公开选调 市委宣传部机关工作人员的公告

根据工作需要,经研究,中共郑州市委宣传部决定公开选调3名机关工作人员。现公告如下:

### 一、报名条件

- 1.具备《中华人民共和国公务员法》规定的基本条件。
- 2.郑州市辖区内各级党政群机关具有公务员或参照公务员身份的人员(行政编制)。
- 3.年龄28岁以下(1983年11月30日以后出生)。
- 4.全日制大学本科以上学历,具有学士以上学位。两年以上工作经历。
- 5.有较强的文字水平和公文处理能力。

- 6.身体健康,符合国家公务员录用体检标准。
- 7.具有符合职位要求的工作能力。
- 8.有下列情形之一的不得报考:曾被判刑、劳动教养的。受党纪、政纪处分,处分期未满的。因犯错误正在接受审查的。其他不符合报考条件条件的。

### 二、选调程序

公开选调工作严格按照报名、笔试、资格审查、面试、公示考察、研究决定、按照有关规定办理调动手续的程序进行。如果选调职位与参加笔试人数的比例低于1:4,将减少选调

职位。

### 三、报名办法

凡符合报名资格条件的人员均可报名。报名时间:2011年12月22日~2011年12月28日,每天上午9:00~11:30,下午2:30~5:30。报名地点:郑州市嵩山饭店6号楼102房间(伊河路156号)。报名时须交本人身份证、学历学位证书原件及复印件,交本人近期一寸正面免冠彩色照片3张(附电子版),填写统一的《报名登记表》一式两份,报名表在网上直接下载(下载地址:www.zynews.com/xd.doc)。咨询电话:0371-67176102、67182662。